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Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Με βάση τα τελικά αποτελέσματα των πρόσφατων εκλογών του ΓΕΩΤΕΕ το ψηφοδέλτιο μας, το «ΕΝΩΤΙΚΟ
ΚΙΝΗΜΑ για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ» που προήλθε από την εκλογική συνεργασία της «ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ» με την «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΩΠΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ-ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΙ» έλαβε 443
ψήφους και 7,3 % επί των έγκυρων ψηφοδελτίων που είναι 6098 ψηφοδέλτια.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΓΕΩΤΕΕ αποτελείται από 15 έδρες. Άρα το μέτρο για μία έδρα στο 15μελές
Διοικητικό Συμβούλιο είναι 406 ψηφοδέλτια. Η παράταξή μας έλαβε 443 ψηφοδέλτια και δικαιούται μία
έδρα στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο του ΓΕΩΤΕΕ ακόμη και με τη πιο υπερενισχυμένη αναλογική που θα
είχε ανακαλυφθεί από το πιο σατανικό μυαλό…. Έχουμε μάλιστα και υπόλοιπο 37 ψηφοδέλτια.

Με βάση τα τελικά αποτελέσματα που ενέκρινε η κεντρική εφορευτική επιτροπή το «ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ για
την ΑΝΑΤΡΟΠΗ» δε λαμβάνει καμία έδρα επειδή διαμορφώνεται το «μέτρο» με βάση τις ειδικότητες που
καταλαμβάνουν τις θέσεις στο Διοικητικό Συμβούλιο και όχι το σύνολο των μελών του ΔΣ.

Ενώ δεν ψηφίζουμε ανά ειδικότητα για Διοικητικό Συμβούλιο και Διοικούσες Επιτροπές τελικά οι έδρες
μοιράζονται ανά ειδικότητα !!!

Το αποτέλεσμα των εκλογών βγαίνει με βάση το σύνολο των ψηφισάντων ενώ η κατανομή των εδρών δεν
γίνεται με βάση το σύνολο των ψηφισάντων κάτι που αποτελεί κατάφωρη παραβίαση της ισοτιμίας
τής κάθε ψήφου. Αυτό συμβαίνει και με τις έδρες στις Διοικούσες Επιτροπές των παραρτημάτων σε
βάρος και άλλων συνδυασμών.

Το «Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή» κατέθεσε ένσταση και ζήτησε να πάρει την έδρα που δικαιούται
στο κεντρικό ΔΣ. Η ένσταση αυτή απορρίφτηκε ομόφωνα.
Η απόρριψη της ένστασης έχει φαρδιά πλατιά τις υπογραφές των ΔΑΚΕ (ΝΔ)-ΔΗΣΥ(ΠΑΣΟΚ)-
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ (ΣΥΡΙΖΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ (ΚΚΕ) που απαρτίζουν την κεντρική
εφορευτική επιτροπή.

Ο απαράδεκτος αυτός εκλογικός νόμος καθορίζεται από ένα αντιδραστικό προεδρικό διάταγμα ενάντια
στο οποίο καμιά παράταξη δεν τολμά να σηκώσει το ανάστημά της και να βάλει θέμα πολιτικής απόφασης
στην εφορευτική επιτροπή που να είναι ενάντια σε αυτό… Από τη ΔΑΚΕ και τη ΔΗΣΥ δε περιμέναμε να
πράξουν κάτι διαφορετικό αλλά από τις «αριστερές», «αγωνιστικές» και «ταξικές» παρατάξεις που
σκίζουν τα ρούχα για την εφαρμογή της απλής αναλογικής θα περίμενε κανείς να μοιραστούν οι έδρες
δίκαια…

Μας ταράξανε στη «νομιμότητα». Στο πλαίσιο αυτής της «νομιμότητας» κινείται η διαχείριση της
υπάρχουσας κατάστασης αλλά και η αντιπολίτευση σε αυτήν. Στο πλαίσιο αυτής της «νομιμότητας» δε θα
έχουμε καμιά κατάκτηση. Αυτή η «νομιμότητα» πρέπει να ανατραπεί. Να λειτουργήσουμε έξω από
αυτήν…
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Καλούμε το Διοικητικό Συμβούλιο να προχωρήσει άμεσα σε πανελλαδική συνέλευση όλων των
αντιπροσώπων όλων των κλάδων για δημοκρατικές καταστατικές αλλαγές ανάμεσα στις οποίες θα είναι
και η απόφαση για εφαρμογή της ανόθευτης απλής αναλογικής. Καλούμε τις Διοικούσες Επιτροπές των
παραρτημάτων να πιέσουν σε αυτή τη κατεύθυνση.

Τα μέλη του «ΕΝΩΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ» κάναμε το πρώτο βήμα για την ενότητα και την
κοινή δράση των δυνάμεων της μαχόμενης και αντικαπιταλιστικής αριστεράς σε αυτές τις εκλογές.
Καλούμε σε συνεχή αγώνα ενάντια στη κυρίαρχη πολιτική βάζοντας μπροστά τις ανάγκες της
πληττόμενης πλειοψηφίας των γεωτεχνικών. Σε αυτή τη κατεύθυνση θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις.
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